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Carissimi Fratelli e Sorelle in Cristo,
in occasione del 34° cursillo donne che si terrà dal 23 al 26 Febbraio 2017 presso l’Oasi di Pescoluse, il Movimento dei Cursillos di Cristianità ha organizzato, come di consueto, la MESSA DEL MANDATO.  
Si tratta di un momento solenne necessario per accompagnare con la nostra  preghiera, l’Equipe laica e sacerdotale nonché le nuove sorelle  che vivranno l’esperienza dei tre giorni.

Il nostro primo impegno è per giovedì 16 febbraio prossimo alle ore 20,00 quando ci sarà  l’incontro/ultreya degli impegni, dove ognuno di noi potrà ritirare il suo foglietto d’intendenza e potrà  dare, se lo vorrà, il suo contributo materiale. 
La MESSA DEL MANDATO, invece sarà celebrata nella Cattedrale di Ugento alle ore 20,00 di MARTEDI’ 21 FEBBRAIO 2017. Con l’occasione sarà presentata l’equipe laica e sacerdotale.
All’ingresso della chiesa vi sarà consegnata una busta nella quale metterete la vostra intendenza e la vostra offerta che porterete all’offertorio: altri lo hanno fatto per voi.
Giovedì 23 febbraio2017, alle ore 17,00 dalla Cattedrale di Ugento inizierà il 34° cursillo donne della nostra diocesi, perciò tutte le nuove sorelle dovranno essere accompagnate a questo appuntamento, poi dopo la preghiera verranno portate a Pesculuse. 
L’altro appuntamento importante è la chiusura del Corso che avverrà  DOMENICA 26 FEBBRAIO ALLE ORE 19,30, presso la Chiesa S.G. Bosco, in via Mare, Ugento. 
Ricordiamoci  che la realizzazione di un Cursillo è sempre OPERA dello Spirito Santo che si serve dell’IMPEGNO e del  SACRIFICIO di tanti fratelli e sorelle.
Cerchiamo di essere numerosi. 
              

Acquarica del Capo, 08 Febbraio 2017                Il Gruppo Post Cursillo
